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Μεσσηνίας Χρυσόστομος: «Υιοθεσία από 
ομόφυλα ζευγάρια και αμβλώσεις αμαυρώνουν τη 
μητρότητα»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσσηνίας

Με λαμπρότητα εορτάστηκαν σήμερα στην Καλαμάτα ο 
Ευαγγελισμός της Θεοτόκου και η Εθνική Επέτειος της 25ης 
Μαρτίου.

Νωρίς το πρωί, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Υπαπαντής του Χριστού 
Καλαμάτας τελέσθηκε η πανηγυρική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Γέροντος Λεοντοπόλεως κ. Γαβριήλ, εκ του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρρείας.
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Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Μεσσηνίας Αρχιμανδρίτης Φίλιππος Χαμαργιάς και οι εφημέριοι του ναού 
Πρωτοπρεσβύτεροι Κρεσφόντης Πουλόπουλος και Σωτήριος Τζαϊλέας, ενώ 
παρέστη συμπροσευχόμενος εντός του Ιερού Βήματος ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Μεσσσηνίας κ. Χρυσόστομος, ο οποίος κήρυξε και τον θείο 
λόγο.
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Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στα μηνύματα της εορτής του Ευαγγελισμού και 
ιδιαίτερα ερμήνευσε τον διάλογο μεταξύ της Θεοτόκου και του Αρχαγγέλου 
Γαβριήλ, ενώ τόνισε την ιερότητα της μητρότητας και όπως χαρακτηριστικά είπε: 
«Η υιοθεσία παιδιών από ομόφυλα ζευγάρια και οι αμβλώσεις αλλοιώνουν και 
αμαυρώνουν την έννοια της μητρότητας».

Παρακολουθήστε το κήρυγμα του Μητροπολίτη Μεσσηνίας κ. 
Χρυσοστόμου:
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Εν συνεχεία τελέσθηκε η επίσημη Δοξολογία, στην οποία χοροστάτησε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος, παρουσία της 
πολιτικής και στρατιωτικής ηγεσίας, ενώ τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε η 
Επίκουρη Καθηγήτρια, του Τμήματος Φιλολογίας του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου, κ. Σοφία Καπετανάκη.



Μετά το πέρας της Δοξολογίας, τελέσθηκε Επιμνημόσυνη Δέηση και ακολούθησε 
κατάθεση στεφάνων στο μνημείο πεσόντων της πλατείας 23ης Μαρτίου, ενώ στη 
συνέχεια πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη παρέλαση ενώπιον των επισήμων στην 
κεντρική πλατεία, την οποία παρακολούθησε πλήθος κόσμου.



Ο Σεβασμιώτατος σε δήλωσή του, ανέφερε: «Η 25η Μαρτίου είναι μια ημέρα όχι 
μόνο μνήμης αλλά και διδασκαλίας για το παρόν και το μέλλον και μας διδάσκει 
ότι για να πετύχει κανείς τους στόχους που έχει βάλει, πρέπει να έχει ενότητα, 
συνοχή και πάνω απ’ όλα σκοποθεσία. Νομίζω ότι αυτά τα οποία διέρχεται σήμερα 
η ανθρωπότητα, θα πρέπει να πρυτανεύσουν οι αρχές αυτές, ώστε να επικρατήσει 
η ειρήνη στον κόσμο, για να μπορέσουν οι λαοί να πετύχουν την συνύπαρξή τους, 
ώστε όλη μαζί, η παγκόσμια κοινότητα, να κινηθεί προς την ανάπτυξη και την 
ευημερία. Χρόνια πολλά σε όλους».

Την κυβέρνηση εκπροσώπησε στον εορτασμό ο Υφυπουργός Προστασίας του 
Πολίτη κ. Ιωάννης Λαμπρόπουλος, ενώ την Βουλή των Ελλήνων εκπροσώπησε ο 
Βουλευτής Μεσσηνίας κ. Περικλής Μαντάς.



Επίσης παρέστησαν επίσης ο Περιφερειάρχης Πελοποννήσου κ. Δημήτριος Πτωχός, 
οι Αντιπεριφερειάρχες Ευστ. Αναστασόπουλος, Μαρία Οικονομάκου, και Π. 
Νικολακέας, ο Δήμαρχος Καλαμάτας Αθ. Βασιλόπουλος, ο Πρόεδρος του Δ. Σ. του 
Δήμου Καλαμάτας Αναστ. Ηλιόπουλος, ο Ανώτερος Διοικητής Φρουράς Καλαμάτας 
και Διοικητής του 9ου Σ.Π. Συνταγματάρχης Γεώργιος Χαρίτος, ο Διοικητής της 
120 ΠΕΑ Σμήναρχος Μιχαήλ Κουκουβάς, εκπρόσωποι των Ενόπλων Δυνάμεων, των 
Σωμάτων Ασφαλείας και άλλων τοπικών Φορέων.










